
Мониторинг качества образования по результатам опроса обучающихся 

в 2022  году 

Результаты независимой оценки качества образовательной деятельности, проведенной в 

2022  году среди обучающихся различных специальностей.   

Всего обработано 412 анкет. 

Результаты анкетирования 

Вопрос 1: . Мне комфортно находиться в учебной группе 

 

 

Вопрос 2: . Я удовлетворен процессом обучения в техникуме 
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Вопрос 3: . Содержание обучения в техникуме соответствует профилю будущей  

профессии 

 

 

 

Вопрос 4: . У меня не бывает конфликтов с преподавателями 
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Вопрос 5: . Взаимоотношения с руководителем группы основаны на уважении, 

внимании, требовательности 

 

 

 

Вопрос 6: . Уроки в техникуме интересные, доступные, понятные 
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Вопрос 7: . В техникуме приятная обстановка, есть все необходимые условия  

для обучения 
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